

# Square Fiberglass Flower Planter Pots For Indoor And Outdoor

Cardboard +Bubble

_
$\cap$
Ξ.
Ĕ
σ
-
0
oduc
¥
<u> </u>
0
<b>-</b>
_
±.
2
8
0
ntroductic
÷.
<u> </u>
<u> </u>

or more products please visit us on flowerplanterpots.com

Basic Information	
Place of Origin:	China
Brand Name:	QUANGUI
Certification:	CE/Rohs
Model Number:	QG-FP006
<ul> <li>Minimum Order Quantity:</li> </ul>	30pcs
Price:	Negotiation
<ul> <li>Packaging Details:</li> </ul>	:Plastic Film + Paper C Wrap
Delivery Time:	30-40 days
Payment Terms:	T/T, D/P, T/T
Supply Ability:	3000 sets each month



## **Product Specification**

Production Time:	30 - 40 Days
Product Name:	Fiberglass Flower Planter
Matte Finished:	Can Be Customized
Sample Time:	10 Days
Pattern:	Can Be Customized
• Size:	Customized Or Variety
Shiny Finish:	Can Be Customized
Location:	Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Belcony
<ul> <li>Highlight:</li> </ul>	Square Fiberglass Flower Pots, Outdoor Fiberglass Flower Pots, Indoor Fiberglass Flower Pots



# More Images



## Product Description

### Stylish Fiberglass Flower Planter Pots For Indoor And Outdoor DéCor

#### Product Description:

Our Fiberglass Flower Pots have a shiny finish that can be customized to your liking. This means you can choose the color and finish that best matches your decor and personal style. And, with a sample time of only 10 days, you'll have plenty of time to see and approve the final product before placing your order. These pots are perfect for any location - whether it be indoors, outdoors, on the street, in your garden, or on your balcony. They are

Versatile and easy to move, making them a great choice for those who like to switch up their plant arrangements often. Our Fiberglass Flower Pots come in two product types: vases and flower pots. The vases have a tall and narrow design, making them perfect for displaying long-stemmed flowers or branches. The flower pots have a wider base and are great for planting larger plants or

creating a statement piece in your home or outdoor space. In addition to their durability and versatility, our Fiberglass Flower Pots can also be customized with a pattern of your choice. This means

you can add a unique touch to your pots that reflects your personal style and adds visual interest to your space. If you're looking for Fiberglass Outdoor Pots, our Large Fiberglass Planter is the perfect choice. It's big enough to accommodate larger plants and has a sturdy base that will keep it in place even in strong winds. And, if you're looking for an Outdoor Fiberglass Planter that

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

can withstand harsh weather conditions, our Fiberglass Flower Pots are the perfect choice. They are weather-resistant and won't fade or crack over time.

In summary, our Fiberglass Flower Pots are a great choice for anyone looking for durable, versatile, and customizable planters. With a shiny finish that can be customized, a sample time of only 10 days, and the ability to add a pattern of your choice, there's no reason not to add these pots to your home or outdoor space.

### Features:

Product Name: Fiberglass Flower Pots Product Name: Fiberglass Flower Planter Production Time: 30-40 Days Function: For Real Or Artificial Tree Planters Material: Fiberglass Shape: Round Shape: Square Shape: Rectangular Shape: Customized This Fiberglass Flower Planter is perfect for both real and artificial trees. It is made of fiberglass and is available in round, square, rectangular or customized shapes. With a production time of 30-40 days, you can be sure that you will receive a high-quality product Whether you need a Fiberglass Planter Box or a Large Fiberglass Planter Box, this product is the perfect solution.

**Technical Parameters:** 

Product Name:	Fiberglass Flower Planter
Product Type:	Vase, Flower Pots
Shape:	Round, Square, Rectangular Or Customized
Function:	For Real Or Artificial Tree Planters
Production Style:	Modern, Europe, Unique Etc
Matte Finished:	Can Be Customized
Location:	Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Balcony
Pattern:	Can Be Customized
Size:	Customized Or Variety
Production Time:	30 - 40 Days

#### Applications:

The QUANGUI QG-001 Fiberglass Flower Plant Pot is a high-quality product made in China that is perfect for various applications and scenarios. It is a GRP Planter Box that has been certified with CE/Rohs and has a minimum order quantity of 30pcs. With its shiny or matte finish, customers can choose between a variety of shapes including round, square, rectangular, or even customized shapes depending on their needs. Its fiberglass material ensures durability and longevity even when used in outdoor environments.

The Fiberglass Flower Plant Pot is perfect for both residential and commercial use. Homeowners can use these pots to decorate their gardens, patios, or balconies with different types of plants and flowers. The pots are available in different sizes, allowing customers to choose the perfect size for their plants. For commercial use, these pots can be used in hotels, restaurants, and other public places to create an inviting and relaxing atmosphere. The Fiberglass Flower Plant Pot can also be used in indoor environments such as offices, shopping malls, and other commercial spaces.

The Fiberglass Flower Plant Pot can also be used in indoor environments such as offices, shopping malls, and other commercial spaces. It can be used to enhance the aesthetics of the space by adding a touch of nature. The pots are easy to clean and maintain, which makes them ideal for commercial use.

Customers can negotiate the price of the Fiberglass Flower Plant Pot, and the delivery time is around 30-40 days. Payment terms are T/T, and the supply ability is 3000 sets each month. Customers can request a sample that will take around 10 days to be delivered. In conclusion, the QUANGUI QG-001 Fiberglass Flower Plant Pot is a versatile product that can be used in various applications and scenarios. Its durability, customization options, and easy maintenance make it an ideal choice for both residential and commercial use.

### **Customization:**

Product Customization Services for Large Rectangular Planter Fiberglass Flower Pots
Brand Name: CUANQUI
Model Number: CG-001
Place of Origin: China
Certification: CE/Rohs
Minimum Order Quantity: 30pcs
Price: Negotiation
Delivery Time: 30-40 days
Payment Terms: T/T
Supply Ability: 3000 sets each month
Matte Finished: Can Be Customized
Product Type: Vase, Flower Pots
Sample time: 10 Days
Pattern: Can Be Customized
Production time: 30 - 40 Days
These Fiberglass Pots for Garden can be customized to your liking. The matte finish and pattern can be tailored to your preference.
Contact us for more information.

#### Support and Services:

Our Fiberglass Flower Pots are designed to be durable and long-lasting, providing a beautiful and functional solution for your gardening needs. If you have any technical questions or concerns about the product, our knowledgeable support team is available to assist you. Additionally, we offer a range of services to ensure your satisfaction, including: - Installation support - Repair services - Warranty coverage We are committed to providing exceptional support and services to our customers, so please don't hesitate to reach out if you need assistance with your Fiberglass Flower Pots.

### Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each fiberglass flower pot will be individually wrapped with bubble wrap to prevent any damage during transportation. Multiple flower pots will be packed in a sturdy cardboard box with appropriate cushioning materials. The box will be labeled clearly with the product name and quantity.

Shipping:

Shipping will be done through a reliable courier service

The estimated delivery time will be communicated to the customer at the time of purchase

The customer will be provided with a tracking number to track the shipment.

In case of any damage during transit, the customer can contact our customer support for assistance.

### FAQ:

What is the brand name of these fiberglass flower pots? The brand name of these fiberglass flower pots is QUANGUI. 2.

What is the model number of QUANGUI's fiberglass flower pot? The model number of QUANGUI's fiberglass flower pot is QG-001. 3.

Where are these fiberglass flower pots made? These fiberglass flower pots are made in China.

 Is there a minimum order quantity for these fiberglass flower pots? Yes, the minimum order quantity for these fiberglass flower pots is 30pcs.
 5.

What are the payment terms for these fiberglass flower pots? The payment terms for these fiberglass flower pots is T/T.













